
                     Procès verbal du conseil d'école du 06/11/2025  

 Présents à la réunion : Chantal Buin (élueTresson), Dominique Drouet (élu 
de Maisoncelles), Laëtitia Rozier et C.Bodereau (parents élus), Emmanuelle 
Challier, Emmanuel Laude, Laura Rouault, et Valérie Cissé ( enseignants), 
Emmanuel Paris ( RASED de Connerré), A.Desmons (Service jeunesse Bouloire).

   1. Effectifs prévisionnels septembre 2025

        PS      MS      GS      CP      CE1      CE2      CM1      CM2 

       10       10        16        12        7         5          9          5
 
 Soit un total de 74 élèves envisagés pour la rentrée de septembre 
2025.

2. PPMS (Plan Particulier Mise en Sécurité)

Il sera réactualisé et envoyé à la DSDEN au cours de novembre. 

Pour l’instant, nous avons effectué un exercice incendie et un 
exercice Attentat-Intrusion.
Il reste à effectuer 2 exercices incendie et 1 exercice Risque 
Majeur.

Le PPMS devrait être réécrit (nouvelle version/ PPMS Unifié) au 
cours de l’année scolaire en collaboration avec la conseillère 
pédagogique en charge de la sécurité ou avec l’Inspectrice de la 
circonscription. 

 3. Activités/Sorties

-   Les élèves de CE1/CE2 et CM1/CM2 assisteront à 2 spectacles.



Les élèves de PS/MS et GS/CP assisteront à 1 spectacle. 
 (programmation Epidaure Bouloire).

-  Les élèves de GS/CP et CE1/CE2 iront à la piscine de Montfort Le 
Gesnois le mardi après-midi du 09 décembre au 17 mars.

- Le marché de Noël aura lieu le vendredi 12 décembre de 18h à 20h 
à l’école.
- Pour Noël, le père Noël passera à l’école le matin pour apporter des 
cadeaux collectifs et un repas aura lieu à la cantine. Nous 
envisageons une séance cinéma à Saint Calais pour chaque classe.

- Les enfants de la MS au CM2 se rendent à la bibliothèque 1 fois 
par mois pour emprunter des livres et un temps de lecture.

- Il est envisagé de refaire un carnaval au mois de février.

- Les élèves de CM1/CM2 partiront en classe découverte au cours de 
cette année scolaire.

- Il est prévu de faire une sortie de fin d’année scolaire pour chaque 
classe.

4.Questions diverses

- Cantine : Chantal Buin précise que le restaurant scolaire a reçu 
l’attestation de qualité et proximité ( délivré par le pays du Mans).
Des actions seront menées ultérieurement (commission des menus, 
formation du personnel...).

- Intervention d’ Emmanuel Paris ( membre du RASED de 
Connerré) :



L’école de Tresson est rattachée au RASED de Connerré ( Réseau 
d’Aide spécialisé Education Nationale) . Il est constitué de 3 
membres :
- Psychologue de l’éducation nationale
- 2 enseignants spécialisés ( 1 enseignant spécialisé : aides à 
dominante relationnelle et 1 enseignant spécialisé : aides à dominante 
pédagogique).

Ils interviennent sur 17 écoles du secteur auprès d’enfants en 
difficultés.

Les enseignants font des demandes d’aides auprès du RASED quand 
ils estiment que c’est nécessaire mais les parents peuvent également 
joindre directement le RASED à Connerré ( plaquette affichée sur la 
porte de l’école).

- Service jeunesse  : Alicia Desmons précise que les parents ne 
doivent pas hésiter à la contacter au service jeunesse Bouloire en 
cas de problèmes ou pour avoir des informations sur l’accueil 
périscolaire ou les mercredis au centre de loisirs.
Elle souligne l’importance de continuer à  maintenir le lien entre les 
différents partenaires : Ecole, périscolaire, parents, mairie...   

   




